

Студенты ВШ ЮиСТЭ посетили лабораторию сопротивления материалов.



04 декабря 2019 г. студенты гр. 3854003/60201 посетили лабораторию сопротивления материалов, которая начала свою деятельность в сентябре 1903 года и является старейшей в истории Санкт-Петербургского политехнического университета.

В рамках учебной программы дисциплины «Судебная экспертиза металлов, сплавов и изделий из них» студенты самостоятельно выполнили лабораторную работу: «Измерение деформаций при помощи проволочных датчиков сопротивления» («Определение деформаций и напряжений при плоском изгибе») на специализированной установке, с помощью которой будущие судебные эксперты имеют возможность напрямую убедиться в справедливости основных законов механики материалов.

